Mitutoyo

Mitutoyo Quality

SHERECNCE L iRME
STRATO-Apex %3l

P A No.C16001 (12)



Mitutoyo

BiE c BREENINCCZAIFNENBEZE
STRATO-Apex% 5
T ymZ S RE T, SIS/ R RS A i

= Mg

R E =T RERH2R

FNERAR

= L &b




Mitutoyo

IVE T R IR E (12 H]2F)

;.
RABERERTT

RECBRIRS




Mitutoyo

STRATO-Apex 574

STRATO-Apex 574
F I
L= [ STRATO-Apex 574
peil 500 mm
NSEE Yig 700 mm
74 400 mm
SEhR ZHIA =R
IXERE : 2588 ~ 300 mm/s(BRASBRE : 519 mm/s)
CNCRSY TERE) ~ 3 mms
KohRE (OXTD:RE)0 ~ 80 mm/s
s B CUERE)0~3 mm/s
(FEUDEE)0.05 mm/s
KEhnRE 51333 mm/SAE RS BNTRE2309 mm/s?)
WESR B RNs
SN 0.00002 mm
MR EKS
MBTIES RIEDE) 676 % 1420 mm
BNLHEE % M8 x 1.5
BRASE 560 mm
L EoN | 180 kg
LENRE 1620 k
(EEBRERESSAESTH) 9
EBIRAS EBJEEBEACT00-120/200-240V+10 % EBEZSE700 W
. ERESED 0.4 MPa
REREE e T 1) 60 UminlPE0 & RB9120 UminSLE)
NERE 18~22°C
BERT cmoy [0 1.0°C
RENES S F24/)\87 2.0°C
SEBE | KFEE 1.0°C/m
KETNUBNARBADURERERGH, LG EESLNERSIENS.
BARFKENRZE S7(m) BRI E B{7(m)

150 10360-2: 2009
(JISB 7440-2: 2013)

SP25M

BRASTKENSIRE
Eo, wpe=0.7+2.5 L/1000

E1s0, Mpe=0.7+2.5 /1000

TEFIEK
SP25M

ENHTARRE

1SO 10360-5: 2010 Pr1u, mpe=0.7

(JISB 7440-5: 2013)

EEHE

150 10360-2: 2009
(JISB 7440-2: 2013

{EBRIMIK
SP25M

EB{T7(um)

Ro, Mpt=0.7

RAALFAMIRE EATI(pm)

RANIHIERE

([RARVFBUENE [sed )

MPEme=1.3 (MPT+=40)

15O 10360-4: 2000

(JIS B 7440-4: 2003) SP25M

A ZHFAPIRBENINCEATU BN PERADEBHARARRILNAL), AFESTRIVENNNET TRHINRIEAN
HIRIE,
EWSUEERH AN, SR ANAISBAATZU.




Mitutoyo

STIMEARATFRKENEIRE
Eo, mre=0.7+2.5 L/1000(um)

WM R~TE (861 mm)
N[BTV e gf ol 60175 [
[X=500 ] 3 5 i i
5
Ml L 1 0 Q
e — | e |
760 ‘ 570 aas| A | lcl 8 |
w b)
HE | STRATO-Apex 574
A 635
B 800
C 470
D 1700
W 1270
BIFARENBYANE (8861 mm)
2 %676 140
0
13-M8X 1.25
+ 700
+ 4+ 525 o
=
= = = 350
175
+ 0
1755
836
STRATO-Apex 574
. THEENE

R YiBSHRE




Mitutoyo

STRATO-Apex
700/900 %3

STRATO-Apex 776 STRATO-Apex 9106
EEHE
STRATO-Apex 776 STRATO-Apex 7106 | STRATO-Apex 9106 STRATO-Apex 9166
pii 700 mm 900 mm
NETEH Yid 700 mm \ 1000 mm \ 1600 mm
748 600 mm
SaEI SHIHAZ TR
CNC 18T IXGRE : SBHHFRA300 mm/s (RASBRE : 519 mm/s)
(NERE) ~3 mm/s
IXoDRE (IXBD:RE)0 ~ 80 mm/s
IS B (N SRE)0~ 3 mm/s
(FEBRE)0~0.05 mm/s
IXEDIDRE 5551500 mm/s (A SHILERE2598 mm/s’)
M5 Lt imbass
DS 0.00002 mm
MR EKS
METIES Ry (&) 862 % 1420 mm \ 862 % 1720 mm \ 1062 x 1720 mm | 1062 x 2320 mm
BUNTHEEDA M8 x 1.25
T BRAEE 770 mm
NG 500 kg 800 kg 1200 kg
%%%%%@%&%%U%%W@%\Im 1895 kg 2180kg 2410kg 3085 kg
BRI EBJREBFACI00-120/200-240 V=10%  EBREE700 W
— FR=AEA 0.4 MPa
TREARE  ees (R T) 60 UminlPE A~ RE19120 Umin D)
WERE 19~21°C
BERIE seny (210 1.0°C
mENER [ =7 T 2.0°C
BEMRE KEES 1.0 °C/m
MEBTNENAAT O PUSEBERAOH . e RBSHINERSIEMSR.
BRAAFKENSIRE {17 (um) Bl RRIRE EB{I(Um)

BRASTKENSIRE

SNETIRRE

150 10360-2: 2009

Eo, wpe=0.7+2.5 /1000

15O 10360-5: 2010

(IS B 7440-2: 2013) SP25M Erso,wre=0.742.5 /1000 (IS B 74405+ 2013) G Py, wee=0.9
BEERE E{7(um) ﬁfti?ﬁﬁ'ﬁi&%% EB{I(Um)

{BRIMIEK

SSRE

150 10360-2: 2009
(JISB 7440-2: 2013)

SP25M

Ro, Mpt=0.7

\,

1SO 10360-4: 2000
(JIS B 7440-4: 2003)

=EIPS

SP25M

RANIHIERE

CUFEERE [sed )
MPETHP=1.8 (MPTxp=45)

BIRIE.

HEWSUCEREH AN, SR ANAISBAAITEUA.

A ZHEAPIDHNNCEATENPERANMABHARRIRILNARL), AFESTRINEHNITNHT TIRHIRLAN




L=y

@@ﬁﬁ%ﬂ

MEXFEHAR, LUFEEMSHENER

WM R~TE

Mitutoyo

(8f7: mm)
- : |
gl | x || S 109 | 180,70 Y \
CE N
= 0 * ]
I — ¢ | B |
w D
R ‘ STRATO-Apex 776 ‘ STRATO-Apex 7106 STRATO-Apex 9106 STRATO-Apex 9166
A 740 940
B 700 \ 1000 1410
C 590 682.5
D 1910 \ 2210 2810
W 1460 1660
BIEAREMELILLE (2217 mm)
2 %1062 140
#5120
20 %862 140 20 #1062 140 . 18X M8
#5120 R N
. [ : 1600
20 *862 140
— 0 )
12 13X M8 13X M8 + ‘ 1334
+ : 1000 + {71000 * ‘ 1067
13-M8x1.25 X ‘ .-
: ; 7% g ‘
+ } 7000 + 750 S + 8
o 1675 + o+ 1 50 + + ; 500 + | 533
S i B + 250 ] 20 1 266
| 168 1| ] 168 | i 168 i 168
§§§§§ g SZ88 g 8% 88 g 88 88
1022 1022 1222 1222
STRATO-Apex 776 STRATO-Apex 7106 STRATO-Apex 9106 STRATO-Apex 9166
X, T

R YSUERB




Mitutoyo

STRATO-Apex
1600 %31

STRATO-Apex 1600% 1
FAEHNE
| STRATO-Apex 162012 | STRATO-Apex 162016 | STRATO-Apex 163012 | STRATO-Apex 163016
p&ii 1600 mm
NSBE Y 2000 mm 3000 mm
75 1200 mm \ 1600 mm 1200 mm \ 1600 mm
MK ETT Beslise
(AXDNIRE)SHE8 ~ 350 mm/s
CNC 1858 (ERARBBUERE 606 mm/s)
= MERE) ~3 mm/s
RIS (SXBNRE)0~ 80 mm/s
IS BT, (MERE)0~ 3 mm/s
(FBBRE)0.05 mm/s
IXhInRE 780 mm/s? (RS AILERE 1350 mm/s?)
DN 0.00005 mm
SaBpR ST
MR s
MBI RY@E®) 1850 x 3280 mm | 1850 x 4280 mm
BNTHEESA M8 x 1.25
T RASE 1350 mm \ 1750 mm 1350 mm \ 1750 mm
RARE 3500 kg 4000 kg
REERE 11150 ki 11200k 15300 ki 15350 k
(BSBROREGSATSTH) 9 9 9 g
BB EBJREBEACTI00-120/200-240 V=10 %  EBJRZSE1500 W
— BR=SEN 0.4 MPa
TRERRN =g 100 Uin (ks T) PE 0 2 =R 9250 UninbLE
TERE 18~22°C
BEERIE SETH &)\ 1.0°C
EENE = iy 20°C
BEBE KFEE 1.0 C/m
MEBTNENAAT D BUSEEEIAOH ., M RBSHINERSIEMS.
STRATO-Apex 162012/163012
BRAAWFKENSIRE BT (um) Bt RIRE 8117 (um)

| BAAFKENSEIRE

ENHTRIRE

TEFIEK

1SO 10360-2: 2009 Eo, mpe=2.5+4.0 /1000 1SO 10360-5: 2010 _
(IS B 7440-2: 2013) SP25M Ersowpe=2.544.0 U1000 (IS B 7440-5: 2013) SP25M P wre=2.3
BEESRE 87 (um) BRAAFAMIRE {17 (um)

150 10360-2: 2009
(JISB 7440-2: 2013)

SP25M

Ro, Mpt=2.5

15O 10360-4: 2000
(JIS B 7440-4: 2003)

EERISK

SP25M

RANVHIERE
(RARFERBENE [sed )

MPETHp=2.5 (MPT-Hp=60)

HRME.

HEMREEBHANGT, MEERHANAIBSEAATZUAT.

T ZHREADIDENINC AT SNPERANESHARRTURL), BFESARIVERDIINET T BRI




Mitutoyo

MENESERSEEE
EEXRBEFHNHNSHENE

STRATO-Apex 162016/163016

RARWFKENEIRE {1 (um) BSRANIRE B (um)
RATKENSIRE ENHTARIRE

150 10360-2: 2009 Fo.wre=3.0+4.0 L/1000 150 10360-5: 2010 _

(IS B7440-2:_2013) M E1soure=3.0+4.0 /1000 (IS 8 7440-5: 2013) SP25M Pru we=2.8

KL=FERNSKEERA: mm)

EERE Bim) AR & 17(m)
| @Bk \

HRE
(BAS TSN [sed) )

150 10360-2: 2009
(JISB 7440-2: 2013)

SP25M Ro.ur=2.5 IS0 10360-4: 2000

(IS B 7440-4: 2003)
WM R~TE (07 mm)

SP25M MPETHp=3.0 (MPT-Hp=60)

Y | (893.5)

T 0
\ NIRR I \
| |
T T
|

135 X: 1600 160 | 250 |386.5 /
g HEE | I B
= 3 L] , < < , , \
A — ; R [ I ; I O ]
760 | | 570 | 702 | 1760 | C C
A 650 700
B 1415 \ 1815 1415 \ 1815
C 1000 1350
D 3740 4740
H 4340 \ 5140 4390 \ 5190
BIfEEREMBELILLE (287 : mm)
20 1870*! (170)
150%2
45-M8
20 1870*! (170)
150%2
3000
2700
SEvE 2400
2000 o o o 2000
1600 . . . 1600 é
1200 § o o o 1200
800 ° ° ° 800
400 o o o 400
135 8 135 &
ZOGOﬁ - ZOEOﬁ -
STRATO-Apex STRATO-Apex M THEEEIXE,

162012/162016 163012/163016 2 : VIBSHED




Mitutoyo

A] 3ot Rz B Aol & B AT IR R 14

CAT1000S(E Ha fH ETUITA2 )

THSSESHHENICADE
BRELEER, BREISHE
TLCADEB E RN BLERE
RiF. BRT EEEIBERECADEL
JBEVARECSAT/STEPS) , IMEERE
SEMPCADHETERLIREVR
., ST,

CAT1000P(Bt Hl B =#2 FF)

ERCADEYE, BNBERNETIHENNERENNRE. HNHAS)

SFEF T REHTHFNANAE, BRI EEnomILIel
Bz, 455 B MhgiE.

SCANPAK (%8 ER T AR M £ 72 FF)

NEDBEEL, HTSITNNRE, DHTVELIRSGITHEES
BEVEEEIT, MREENSLENT SRR TSHSENERTE
ABRETE, ASZHELTH

USK . BN Sk S BRI

£,

GEARPAK Express

(CNCZ AR EHLA HEE ITEER M)
RERADNKNESHOIERIDEY, BItTEMLIMARSRIBNO
e, o, BIEDERESNETNENS, TJRREEMLELIR

GEOPAK(JL{mT& i & 4&Hk)

HBANREEMCOSMOSRILVBICNC UTTFR BN B e DTV, &
TPINEEE BRI MIEEER TR, FHEZICEERANES, BOER(IE
IIREESMI, BIELNR DB HITIEERERSER. €%
B EVB A EACADEIBEUR NI RE(CATI000P)HTCNCERIZ . FFEN
SLRNNTEREERBE

BREBBBSIEXI T A

PR ENRIER, JENET

NELERSR.

MSURF(IE#E AR ML N 2 o I E R 1)

MSURF2 B33 FBMSURF-SFORT & FEMSURF-IE S BVIRIF &, @i £6Y
REFEIBMSURF-S)S F BRI
BITHERNE., #TRINES
(MSURF-I), S349b, FIARIHAFA
MSURF-G, BDEB&BEEMHII8)
BENER, MMiRSUENNEIT

MeasurLink(Zit b IR T T2 EIRIRFF)
IRBNSSRHTSSENMTEEWRE. I, EIENERER
B, ERERINBEIERENTENR(DENERDKRRE). 1L,
IULHBEMNNREEDASHNIRES). HE. OB ERBIEA
&, EDERE E—RMNBING, REDERSAR.

MPP-310Q(¥3#&iI k)

RESTHNERERRTS, ZIRERA120 nmsaNRE, —0B5)—105
BEINEMNE(REFAUB)EINISk . BFEESKRE(MRT320#TEH3
B, BEEERNERE. ITh. RRLAL. BEOKRS.

MRT320




MiCAT Planner

(AR VRN B ERRE
ZERHER Y LUREN3D CADREUPHIIIAZESSPM). HETUENEHS5)
ERNERS., SEESFEIVE. EBEERELRNESES.

SP25M(/INBY o 55 45 FE 13 1K)

IMZEe25 mmEVNEISEE
BNk, RERFEBENU
2, MR TSBESIRN
2. @RS (TEIDEE)
BVZIDREITREMISK. BEZRN%
OB EEEAEINSLE
PH1OMQ/1OM_E# 1518,
MR ESE REONE.

QP& k)

MCCOBHBTABY THEELIED, BNk, FEEHET
MEZBIVNSTENSEN T, URAEERIDN DRI I, T

CABNEENEsE.

SurfaceMeasure % 51 (JEFEAb gL k)
AINC=AIRNENHENEE. SMAERIEZAREENSK.
BEENHS,. AHRTESERNNSBENZNNEN, MRS
TNERE. BELBIFTSNEAN BB EIHEGEFEN IR
ERE, SMTHTESNE, RIEFES. BHSEVFHITRINE.

201FS 403 1110

Mitutoyo

SURFTEST PROBE(E42 B il 3%)

TUZEAECNC=ARRN S EBUERSE K.

BEE BN RALES A, AR TV SKA0B#MSK(SP25SM T S E)
24, GQRURTRY. BIR. BEENSEEIE.
SONCEETTENERREANPEHILHES, JLUBESTPNEFER

Status Monitor({R 2 M5 1188)
LN EMBNS TR

BR5588

© ST TIRREVEBIER TN
@ 25 MT Connecti®(s

Condition Monitor({X 71541 28)
BT HM = AR S BVIRH 1T IS 4EP

CNC =R EH,

(=)

ERE GSEATE s e e

OREICFE ¢ BA

MPP-10(3240 B LR E M 3k)
RERMHRA= AT ST SRLERREOTUSL. BINES ML
DRES, EEBIIENR UIBSERENEENIE.




